



# МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І.Франка, 19, м. Київ, 01601  
телефон 235-23-78, факс 235-32-57  
E-mail: info@mincult.gov.ua

№ 5103/9/13-16  
29.12.2016  
На № \_\_\_\_\_

Редакція газети «Культура і життя»

Законом України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» передбачено вихід органів державної влади, інших державних органів та органів місцевого самоврядування із складу засновників (співзасновників) друкованого засобу масової інформації та редакції.

З огляду на викладене, Міністерство культури України повідомляє про намір вийти із числа співзасновників газети «Культура і життя».

Принагідно інформуємо, що відповідно до вимог згаданого Закону, на загальних зборах, на яких присутні не менш як три чверті загальної кількості штатних працівників, трудовий колектив приймає рішення щодо своєї участі у реформуванні друкованого засобу масової інформації та редакції і про спосіб реформування друкованого засобу масової інформації.

Про рішення трудового колективу просимо поінформувати Мінкультури у місячний термін.

У разі, якщо трудовий колектив редакції не повідомить у визначений термін про свою участь у реформуванні, засновники приймуть рішення про реформування самостійно.

Перший заступник Міністра

С.В. Фоменко

аркушів
Вх. № 11/01-08/02
« 5 » січня 2017
ДП «НАЦІОНАЛЬНЕ

Загальнодержавна українська газета



# «Культура і життя»

ISSN 2519-4429 Передплатний індекс 60969

03040, м. Київ, вул. Васильківська, 1; тел. +38044-498-23-62; e-mail: cultandlife@gmail.com

27.01.2017 р. № 26/01-08

Першому заступнику  
Міністра культури України  
Фоменко С.В.

Шановна Світлано Валеріївно!

Трудовий колектив редакції газети «Культура і життя» розглянув ваш лист № 5103/9/13-16 від 29.12.2016 року та надсилає документи з прийнятого рішення, щодо участі газети у реформуванні друкованого засобу масової інформації і про спосіб реформування друкованого засобу масової інформації, в порядку передбаченому п.2 ч.1 ст. 3 ЗУ «Про реформування державних та комунальних друкованих засобів масової інформації».

Додаток:

1. Примірник протоколу загальних зборів від 30.03.2016 р.

З повагою,

Головний редактор

С.В. Букет

## Протокол № 2

### загальних зборів трудового колективу редакції газети «Культура і життя»

«30» березня 2016 року

м Київ

Загальні збори відбулися 30 березня 2016 року з 11 до 13 години за адресою: вул. Васильківська, б. 1, м. Київ, Україна.

Присутні:

Букет Євген Васильович – головний редактор  
Онщенко Володимир Петрович – відповідальний секретар  
Самійленко Лариса Миколаївна – редактор відділу  
Красніченко Єлизавета Вікторівна – редактор відділу  
Якимчук Любов Василівна – редактор відділу  
Вітренко Віра Іванівна – редактор відділу  
Нелень Людмила Миколаївна – редактор відділу  
Сидоренко Оксана Василівна – редактор відділу  
Пастернак Надія Михайлівна – власний кореспондент  
Субота Володимир Якович – власний кореспондент

Запрошені: директор ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» Щекун Андрій Степанович

Загальна кількість осіб, які є членами трудового колективу та мають право на участь у загальних зборах відповідно до положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації» – 11 осіб. Присутні на зборах: 10 осіб, що становить більш ніж  $\frac{3}{4}$  загальної кількості членів трудового колективу. Збори членів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» є повноважними для прийняття рішень.

**Порядок денний:**

- 1. Обрання головуючого та секретаря загальних зборів.**
- 2. Про участь у реформуванні редакції газети «Культура і життя».**
- 3. Про вихід Міністерства культури України зі складу співзасновників згідно положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».**
- 4. Про реорганізацію редакції газети «Культура і життя» у суб'єкт господарювання згідно положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».**
- 5. Про персональний склад комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення), її голову, реєстраційні номери облікових карток платників податків.**
- 6. Про порядок, адресу, строк заявлення кредитором своїх вимог.**
- 7. Про визначення уповноваженої особи на представництво інтересів членів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» у реєстраційних та інших органах.**
- 8. Питання про закриття зборів.**

Відповідно до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», на підставі передавального акту (у зв'язку з перетворенням), який буде складено відповідно до вимог встановлених законом, реалізуючи своє пріоритетне право у

визначенні способу реформування, трудовий колектив редакції, діючи як уповноважений орган управління проводить загальні збори та приймає рішення з питань порядку денного.

**1. Виступила:** Самійленко Л.М. з пропозицією обрати головуючим на загальних зборах Букета Є.В., секретарем зборів – Красніченко Є.В.

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногосно.

**Ухвалили:** обрати головуючим загальних зборів Букета Є.В., секретарем зборів – Красніченко Є.В.

**2. Слухали:** Букета Є.В. про участь у реформуванні редакції газети «Культура і життя».

**Виступив:** Букет Є.В. з пропозицією участі у другому етапі реформування редакції газети «Культура і життя»

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногосно.

**Ухвалили:** взяти участь у другому етапі реформування редакції газети «Культура і життя».

**3. Слухали:** Букета Є.В. про вихід зі складу співзасновників згідно положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».

**Виступив:** Оніщенко В.П. який зазначив, що відповідно до пункту 2 частини 1 статті 3 Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», ст.ст. 8, 20 Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», редакція газети «Культура і життя» реформується у такий спосіб: вихід органів державної влади, інших державних органів та органів місцевого самоврядування із складу засновників (співзасновників) друкованого засобу масової інформації та редакції з перетворенням редакції членами її трудового колективу у суб'єкт господарювання із збереженням назви, цільового призначення, мови видання і тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації. У зв'язку з цим пропонуємо вивести зі складу засновників Міністерство культури України.

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногосно.

**Ухвалили:** вивести зі складу засновників Міністерство культури України.

**4. Слухали:** Букета Є.В. про реорганізацію редакції газети «Культура і життя» у суб'єкт господарювання згідно положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».

**Виступила:** Красніченко Є.В. запропонувала реорганізувати редакцію газети «Культура і життя» шляхом перетворення у суб'єкт господарювання, засновниками якого є члени трудового колективу, організаційно-правова форма якого буде визначена відповідно до вимог Цивільного та Господарського кодексів після закінчення процедури припинення, але не раніше закінчення строку заявлення вимог кредиторів.

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногосно.

**Вирішили:** реорганізувати редакцію газети «Культура і життя» шляхом перетворення у суб'єкт господарювання, засновниками якого є члени трудового колективу, організаційно-правова форма якого буде визначена відповідно до вимог Цивільного та Господарського кодексів після закінчення процедури припинення, але не раніше закінчення строку заявлення вимог кредиторами.

**5. Слухали:** Букета Є.В. про персональний склад комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення), її голову, реєстраційні номери облікових карток платників податків.

**Виступив:** Букет Є.В., який доповів, що процедура державної реєстрації рішення про створення юридичної особи в результаті перетворення вимагає створення комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення), обрання її голови, вказування реєстраційних номерів облікових карток платників податків вказаних осіб. В той же час, функцій комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) можуть бути покладені на керівника підприємства. Перетворення редакції газети «Культура і життя» вважатиметься здійсненим з моменту внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру. З моменту реорганізації редакції шляхом її перетворення у суб'єкт господарювання, засновниками якого є члени трудового колективу, організаційно-правова форма якого буде визначена відповідно до вимог Цивільного та Господарського кодексів після закінчення процедури припинення, але не раніше закінчення строку заявлення вимог кредиторами, перетворений суб'єкт господарювання стає правонаступником редакції газети «Культура і життя» по всіх його правах та обов'язках. Протягом здійснення всіх процедур державної реєстрації реорганізації шляхом перетворення діє комісія з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення), її голова або голова комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення), на якого покладено функції комісії. Зазначив, що до складу комісії має також бути включений керівник підприємства до складу якого входить газета «Культура і життя», а саме директор ДП «Національне газетно-журнальне видавництво» Щекун А.С.

**Запропонував:** Створити комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) у складі:

1. Букета Євгена Васильовича (реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_, паспорт серія \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ МВС України

2. Якимчук Любові Василівни (реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_, паспорт серія \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ МВС України в \_\_\_\_\_).

3. Щекун Андрія Степановича (реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_, паспорт \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ України

Обрати головою комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) Щекун Андрія Степановича (реєстраційний номер облікової картки платника податків \_\_\_\_\_, паспорт \_\_\_\_\_, виданий \_\_\_\_\_ області

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногосно.

**Вирішили:** Створити комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) у складі:

1. Букета Євгена Васильовича (реєстраційний номер облікової картки платника податків , паспорт серія , виданий МВС України року)
2. Якимчук Любові Василівни (реєстраційний номер облікової картки платника податків , паспорт серія , виданий МВС України в ).
3. Шекуна Андрія Степановича (реєстраційний номер облікової картки платника податків , паспорт серія , виданий МВС України ).

Обрати головою комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) Шекуна Андрія Степановича (реєстраційний номер облікової картки платника податків , паспорт серія , виданий МВС України в ).

**6. Слухали:** Букета Є.В. про порядок, адресу, строк заявлення кредитором своїм вимог:

**Виступив:** Оніщенко В.П., який запропонував встановити двомісячний термін на задоволення вимог кредиторів з часу публікації публічного повідомлення про це державним реєстратором, вимоги кредиторів приймати за юридичною і фактичною адресою редакції газети «Культура і життя» у порядку визначеному законом.

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногolosно.

**Вирішили:** Встановити двомісячний термін на задоволення вимог кредиторів з часу публікації публічного повідомлення про це державним реєстратором, вимоги кредиторів приймати за юридичною і фактичною адресою редакції газети «Культура і життя».

**7. Слухали:** Букета Є.В. про визначення уповноваженої особи на представництво інтересів членів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» у реєстраційних та інших органах:

**Виступила:** Красніченко Є.В., яка запропонувала визначити особою, яка здійснює представництво інтересів членів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» у реєстраційних та інших органах голову комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) Шекуна Андрія Степановича (реєстраційний номер облікової картки платника податків , паспорт серія , виданий МВС України ).

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одногolosно.

**Вирішили:** визначити особою, яка здійснює представництво інтересів членів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» у реєстраційних та інших органах з правом надання довіреностей третім особам голову комісії з реорганізації шляхом перетворення (комісії з припинення) Шекуна Андрія Степановича.

**8.Слухали:** Букета Є.В., про вирішення питання закриття зборів.

**Виступив:** Букет Є.В., який повідомив, що порядок денний загальних зборів трудового колективу редакції газети «Культура і життя» розглянуто повністю, рішення з усіх питань порядку денного прийняті, додаткових пропозицій від учасників зборів не надходило. У разі необхідності внесення змін, уточнень, доповнень до цього протоколу, зазначені дії проводяться загальними зборами трудового колективу відповідно до положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».

**Голосували:**

«за» - 10 або 100%;

«проти» - 0 або 0%;

«утримались» - 0 або 0%.

Рішення прийнято одностайно.

**Вирішили:** загальні збори трудового колективу редакції газети «Культура і життя» завершити. У разі необхідності внесення змін, уточнень, доповнень до цього протоколу, зазначені дії проводяться загальними зборами трудового колективу відповідно до положень Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації».

Головуючий на зборах



Букет Є.В.

Секретар зборів



Красніченко Є.В.

Голова комісії з реорганізації шляхом перетворення



Щекун А.С.